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جوبة أعن  لبحثاو المحاولة فيهفأتمنى  التمرين الشاملقمت بانجاز هذا  تلاميذ السنة الثانية ثانويتلبية لطلب بعض 

  الرياضيات للفهم  و ليست للحفظولا تنسى : من أجل التمكن من مبرهنات  مجالات الفصل الأول  أسئلته

  الجزء الأول :

 f ة معرفة من أجل كل عدد حقيقي دالة عدديx : بـ          32
2  xxxf . 

علما أن :  bو  a نأوجد العددين الحقيقيي (1    baxxf 
2 . 

 يطلب تعيينهما . vو  uعلى شكل مركب دالتين  fاكتب  (2

 على مجال تعريفها . fثم استنتج اتجاه تغير الدالة  vو  uادرس اتجاه تغير الدالتين  (3

 كيفية إنشاء بين (4 
fC ياني للدالة التمثيل البf . انطلاقا من تمثيل الدالة مربع 

برهن أن  (5  1:  x  محور تناظر لـ 
fC . 

نفرض أن  (6
1x  و

2x  حيث (
21 xx   ) حلول المعادلة  0xf . 

   بدون إيجاد
1x  و

2x جد ما يلي :أو 

                  
21 xx   ،

21 xx  ، 
21

11

xx
  2

2

2

1 xx   ،
21 xx   ،2

2

2

1 xx   ،4

2

4

1 xx   ،
21

11

xx
 

جذر لـ  1برهن أن  (7 xf . ثم استنتج الجذر الآخر 

 استنتج حل المعادلات :  (8

        0312212
2

 xx ،032
2  xx  ،032

24  xx   ،03
1025

2


xx
  ،032  xx . 

ادرس إشارة   (9 xf  ثم استنتج حل المتراجحة  0xf . 

انطلاقا من إشارة  (10 xf  : أوجد إشارة كل من xf   ، 12 xf  ، 53  xf  ، xf . 

حل المتراجحة :  (11
       

       
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151969684214423

5312736523
2222
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




xxxxxfxxxxxx

xxxxxxxx
 . 

 لتكن المعادلة (12 
m  الوسيطية ذات الوسيط الحقيقيm الآتية  :    043232

2  xmxm 

a)  : بين أن مميز هذه المعادلة هو mf4. 

b)  استنتج مناقشة لعدد و إشارة  حلول المعادلة 
m  حسب قيم العدد الحقيقيm . 

   الجزء الثاني  :

 g  دالة عددية معرفة من أجل كل عدد حقيقيx  2مختلف عن  : بـ 
2

3






x

x
xg . 

علما أن :  bو  a نأوجد العددين الحقيقيي (1 
2




x

b
axg . 

 يطلب تعيينهما . vو  uعلى شكل مركب دالتين  gاكتب  (2

 على مجال تعريفها . gثم استنتج اتجاه تغير الدالة  vو  uادرس اتجاه تغير الدالتين  (3

بين كيفية إنشاء  (4 
gC  التمثيل البياني للدالةg مقلوب . انطلاقا من تمثيل الدالة 

برهن أن  (5 1;2  مركز تناظر لـ 
gC. 

gfأوجد اتجاه تغير الدالة  (6   على المجال 2;. 

كل من :  أحسب (7 1gf   ، 1fg   ، 1gff   ، 0fff  . 

fgأوجد اتجاه تغير الدالة  (8  أوجد عبارة : ثم xfg   بدلالةx . 

ادرس إشارة  (9 xg   ثم حل  المتراجحة  0xfg. 
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   الجزء الثالث  :

  xp  : كثير حدود حيث 

         14232352
23  mxmxmxmxp. 

جذر لـ  3 حتى يكون   mأوجد قيمة  (1 xp . 

استنتج عندئذ جذور  (2 xp   ثم حل المتراجحة  0xp. 

   الجزء الرابع :

حل المعادلة بين أن  (1   xgxf   يؤول إلى حل المعادلة  0xp.ماذا تستنتج ؟ . 

 أنشئ (2 
fC  و 

gC  في نفس المعلم . 

 عدد و إشارة حلول المعادلات :  mناقش بيانيا حسب قيم  (3

        mxf   ،  1 mxf  ،  32  mxf  ،  54  mxf  ،  12  mxf . 

 :  الدوال الآتية  لكل من اشرح كيفية تمثيل  (4
    231  xfxf ،   12  xgxf  ،   xgxf 3

  ،   xfxf 4
   ،   xgxf 5

 ، 

   xfxf 6  ،   xfxf 7  ،    538  xfxf ،   xgxf 9  ،    410  xfxf . 

  الجزء الخامس :

 A  ،B  وC ليست في استقامية . من المستوي  ثلاث نقاط متمايزة 
a) 

kG   : مرجح الجملة        3;,322;,1;  kCkBkkA 

أثبت أن 
kG لما ووحيد  موجود  0kf .  استنتج عندئذ قيمk حتى يكون

kG . موجود ووحيد 

b)  2نفرض في هذا الجزء أنk. 

برهن أن  (1
2G  يقع داخل المثلثABC. 

منتصف القطعة  Iلتكن  (2 AB    ،D   وE  : نقطتين  حيثACAD
3

1
  وEBCBEC 245  

a)  بينD مرجح للنقطتين A   وC . مرفقين بمعاملين يطلب تعينهما 

b)  بينE مرجح للنقطتين C  وB مرفقين بمعاملين يطلب تعينهما . 

c)  كل من النقاط  أنشئعين ثم
2G  ،I  ،E  وD 

d)  بين أن المستقيمات IC  و AE  و BD  إيجادهاتتقاطع في نقطة وحيدة يطلب . 

e)  بين أن العبارة MCMBMA 253  النقطة مستقلة عنM . 

f) أوجد مجموعة النقط التالية : 

   1522:  MCMBMAE  ،  022:1  MCMBMAE  ،  222:2  MCMBMAE 

  MCMBMAMCMBMAE 41025224:3   ،  MBMAMCMBMAE  5222:4
 

  MCMBMAMCMBMAE  5223:5
،  MCMBMAMCMBMAE 25322:6   

  MCMAMCMBMAE  25223:7
 

المستوي مزود بمعلم متعامد ومتجانس  (3 jiO ليكن :  :; 5;3A  ، 3;2 B  ، 4;4C 

a)  النقاط  كل من إحداثياتيأوجدI  ،D  ،E  ،kG  2ثم تحقق من صحة جواب السؤال )d) . 

b)  علم كل من النقاطA  ،B  ،C  و
2G  ،I  ،E  وD . في شكل آخر 

c)  النقطة  إحداثياتيأوجدS  حتى تكونD  مرجح الجملة      3;,2;,3; CBS. 

d) من المجموعتين : مثل كل  E  , 
4E .....يتبع الجزء الخاص بالاشتقاقية والنهايات 

 ....انتظروا الجديد . دائما يعدكم بحول الله تعالى بالجديد ... )علينا بالعمل و عليكم بالنجاح ( 

 التقليد ( أتمنى أن يستفيد الجميع من هذه  المجهودات ) الأصل 

 

 

 

 

 

 الرجال أربعة : 

. رجل يعلم ويعلم انه يعلم فذلك 1

 تبعوه.افعالم 

. ورجل يعلم ولا يعلم انه يعلم 2

 .فأيقظوه نائم فذلك

. ورجل لا يعلم ويعلم انه لا يعلم 3

 فعلموه راغب في العلمفذلك 

رجل لا يعلم ولا يعلم انه لا  . و4

 .فاجتنبوه جاهليعلم فذلك 

 

 


